



喜剧团正式亮相

大兵团长会“丢么子坨”?

本报招募10位读者现场“接坨”

正式挂牌成立近3个月,大兵的喜剧团却一直处于“蛰伏”状态,3月30日、31日,“大团长”将率领周卫星、赵卫国、李丹等喜剧团的一众猛将正式出击,用纯方言演出相声剧《夺宝熊兵》。演出作为省文化厅的高雅艺术鉴赏活动之一,并不对外售票,但本报特联合湖南省话剧团送出31日演出的门票10张,招募10位读者现场看大兵的戏。

相声、小品你一定听得懂,可相声剧又是个什么东西?“其实,相声剧就是用话剧的结构和相声的

语言为观众呈现一个完整的故事。”大兵的首席弟子李丹向记者介绍:“相声剧每场演出会融入新的元素,甚至在舞台上也会临场即兴发挥,像周卫星老师就最喜欢根据当时的感觉‘乱丢坨’。”那明天大兵又会“丢么子坨”?想知道就赶紧报名抢票吧,留下你最想对大兵或喜剧团说的话,就有机会去现场接大兵的“坨”。

移动用户编辑:姓名+你的留言发送至1065800078462,或者登录三湘文体副刊论坛 <http://sxwtfk.voc.com.cn> 即可参与。 ■记者 吴名慧

“恨他就忽悠他去画画”

书画年度人物周冠军访谈

本报3月29日讯 “如果你恨他,那么就让他去画画。”本周2009湖南书坛、画坛年度人物评选(详情请见华声在线相关活动帖)第二周冠军画家袁晋勇接受记者采访时语出惊人。和他一同做客华声视频会客厅的还有书坛二周周冠军周海初。进入第二周评选,竞争逐渐白热化起来,尤其是画坛,前两名的票数始终处于胶着状态,直到周冠军统计时间截止,袁晋勇才以并不明显的优势胜出。出生在凤凰的袁晋勇对湘西的风景有着独特的喜爱,经常深入湘西山里写生。“不要把画家下去写生看成是一件很浪漫的事

情,我们经常互相开玩笑,‘你要是恨他,就忽悠他学画画。’尤其是冬天在山里写生,一坐就是几个小时,手冻得生疼,有时候还要冒着雨。但是我们不能叫苦,因为这是一个画家的本分。”周海初则深刻的怀了一把旧,“书法是中国传统文化的传承。小时候看老师在黑板上写得一手漂亮的粉笔字,激发我对书法的爱好。”进入部队后,在走南闯北的过程中,周海初到处拜访书法大家,才有了今天的书法成就。能够取得周冠军,袁晋勇和周海初第一感谢的是支持他们的华声网友。

■记者 李鹏



《蝙蝠侠》导演克里斯托弗·诺兰的新片《盗梦空间》即将于暑期档和观众见面,而该片的女主角是之前不为人知的姬露拉·茉莉。与人们印象中典雅高贵的英伦玫瑰不同,土生土长的英国女演员姬露拉·茉莉带着一股热情奔放的性感气质。

性感de 英伦玫瑰

十大卫视联合发起赈灾晚会 想献爱心,周六看电视

西南五省遭遇百年一遇的旱情,日前,由云南卫视带头发起的《抗旱救灾我们在行动》大型公益晚会在北京正式启动,包括北京卫视、东方卫视、江苏卫视、广东卫视、广西卫视、湖南卫视、安徽卫视、浙江卫视、香港凤凰卫视中文台等九家卫视以及北京人民广播电台宣布与云南卫视结盟,将于4月3日20:00至23:00同步现场直播赈灾晚会。

据悉,这台名为《抗旱救灾我们在行动》的大型公益晚会从筹备起24小时内就得到了张国立等数百位影视明星的积极响应,韩红、那英等人将现场演唱专为抗旱创作的歌曲,演出的明星将亮相晚会,并在晚会现场充当热线接线员筹款。

鉴于章子怡“诈捐门”事件疑团未消,云南卫视负责人特别强调,此次慈善晚会已经得到中华慈善总会的批准,将公布专门的账号和电话,晚会后将在有关部门监督下发布筹款总额,做到公开透明。而明星自身的捐款数额,主办方也表示会代为保密,“我们不会对外公布明星个人的捐款数额,以免引起不必要的误会和炒作。”

经济信息

好莱坞明星的不老秘诀,国际顶级祛皱仪器塑美极Thermage空降爱思特大S倾情推荐,星城顶级除皱时代已经来临

近期全球顶级时尚杂志如《VOGUE》、《MORE》、《ELLE》纷纷以专题形式揭秘好莱坞明星的御用抗衰仪器。原来他们也不是天生丽质,塑美极Thermage即是好莱坞影星永葆青春的秘诀。它是国际最尖端、最神秘的抗衰祛皱仪器,风靡欧美、日韩等80多个国家,全球拥有百万临床成功案例,在皇室名流、好莱坞影星中相当风行。好莱坞明星汤姆·克鲁斯、黛咪·摩尔、迈克尔·道格拉斯都公开承认接受过塑美极Thermage的治疗。

美容大王大S在《美容大王2:

揭发女明星》一书中这样描述——“它的效果很是神奇,很多急于改善自己本身肌肤状况的男女明星都去试过。大家根本不需要去care它到底是不是整形。你是不是能接受它的治疗过程,对做出来的效果不满意,这些才是重点。”

塑美极Thermage是全球唯一一台只需一次治疗,即达到除皱紧致,并持续数年延缓衰老的神奇仪器。该仪器于2002年获美国FDA审批、2004年获欧盟CE认证,2009年正式通过中国食品药

品监督管理局SFDA认证(编号20093250390),并进军中国内地面部年轻化市场。鉴于塑美极Thermage在抗衰老领域的神奇效果,2010年3月,爱思特医疗美容国际连锁机构面部年轻基地斥巨资在湖南地区独家引进该仪器,标志着星城顶级除皱时代已经来临!

想进一步了解爱思特塑美极Thermage在抗衰祛皱领域的神奇功效,可拨打0731-82915999咨询。湖南仅此一台,好莱坞明星的不老秘诀,你值得拥有。

AiSt 爱思特 | 祛皱·紧致·面部年轻化基地



爱思特塑美极Thermage, 矩阵祛皱, 只需1次

宝贝儿, 让身体倾慕脸庞的时光倒流

爱思特塑美极Thermage, CPT射频射频专利技术, 配合独有矩阵定位治疗方案, 精准紧致胶原纤维, 激活胶原蛋白, 让肌肤紧致立现, 持久年轻。

- ▶ 矩阵疗法, 精准祛皱
塑美极Thermage, 独有矩阵定位, 配合面部肌肉不同部位肌肤年龄, 精确制定个人除皱方案。
- ▶ 只需1次, 10年见效
专有深度均匀电场, 量热胶原纤维, 皮肤即刻紧致。治疗结束后, 胶原纤维仍持续重组, 促使胶原层规则排列, 肌肤年轻紧致状态可保持10年甚至更长。
- ▶ 国际尖端, 湖南独家
抗衰老形标尖端技术, 美国FDA、欧盟CE、中国SFDA认证, 2010年正式进驻长沙爱思特

爱思特面部年轻化基地时光经典项目:
 三维凤冠OPT 电波拉皮、美塑除皱、欧特莱3伊维兰C&Y-R 注射除皱、玻尿酸注射除皱、肉毒素注射除皱、手术除皱……

五一芙蓉广场第一大道1楼 爱美丽热线 0731-82915999 (长沙) 0736-7300000 (常德) 网址 www.aist.cn 企业QQ 800029977